

Vážená paní, vážený pane,

v rámci projektu Průhonicemi na kole (CZ.1.15/2.2.00/38.00898) podpořeného z Regionálního operačního programu NUTS2 Střední Čechy, kde je obec Dobřejšovice partnerem, vznikne kromě nových cyklostezek na území obce Průhonice s návazností na cyklostezky a cyklotrasy vedoucí na našem území také doprovodná mapa pro cyklisty.

Na mapě budou uvedeny mimo jiné ubytovací a stravovací zařízení, banky, markety (supermarkety, hypermarkety, obchodní domy) a obchody s potřebami pro cyklisty. Všechny subjekty budou označeny na mapě stejným symbolem v podobě H pro ubytovací zařízení, příboru pro stravovací zařízení, zkráceného názvu dané banky či marketu, a klíče pro cykloobchody. Plné názvy nebudou z důvodu přehlednosti mapy uvedeny pro žádný z těchto subjektů.

Náhled mapy (pracovní verze) je k dispozici na tomto [odkazu](#). Některé subjekty v ní byly již dříve označeny. Uvedení na mapě je zdarma. Mapa bude k dispozici na webových stránkách obce Průhonice a bude vytištěna v nákladu 2000 kusů.

V případě, že vlastníte některý z výše jmenovaných typů subjektů, prosíme Vás o vyjádření **do 6.4.2012** k uvedení Vašeho subjektu na mapě. Vybrat si můžete také z těchto možností odpovědí:

1. Na mapě **JE** náš subjekt označen a **přejeme** si být na mapě uveden.
2. Na mapě **JE** náš subjekt označen a **NEpřejeme** si být na mapě uveden. Žádáme Vás o vymazání našeho subjektu z mapy.
3. Na mapě **NENÍ** náš subjekt označen a **přejeme** si být na mapě uveden. Žádáme Vás o doplnění našeho subjektu do mapy.
4. Na mapě **NENÍ** náš subjekt označen a ani si **NEpřejeme** být na mapě uveden.

V textu uveďte, prosím, jasnou identifikaci Vašeho subjektu. Své odpovědi pošlete emailem na [podatelna@pruhonice-obec.cz](mailto:podatelna@pruhonice-obec.cz). Nebo poštou na adresu Obec Průhonice, Květnové náměstí 73, 25243 Průhonice.

Děkujeme Vám za spolupráci!

PhDr. Hana Borovičková, starostka obce Průhonice



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI  
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU  
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO  
REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Středočeského kraje.

